

我省招聘乡镇卫生院全科医师

共招1010名临床医学专业本科毕业生,到定向乡镇卫生院任职5年

本报济南7月14日讯 (记者 刘爽) 今年全省卫生系统将继续面向社会公开招聘全日制临床医学专业本科毕业生1010名。经3年全科医师规范化培训合格后到定向乡镇卫生院任职全科医师5年。培训期间,学员享受工作、生活补贴和相应保

险。根据规定,从2009年起,卫生系统每年面向社会公开招聘志愿到乡镇卫生院工作的全日制临床医学专业本科毕业生。今年招聘1010名临床本科毕业生,定向为济南、淄博、枣庄、菏泽等乡镇卫生院培养全科医师。

招聘对象主要是我省生源高等院校全日制应届及在择业期(毕业两年即2008年6月以后毕业)内未就业的临床医学专业本科毕业生。凡符合报名条件者,可以在7月20日上午9点至7月25日下午4点之间登录山东高校毕业生就业信息网

(www.sdbys.cn)的网上报名系统,填写提交报名信息。

8月上旬,全省统一时间、统一试卷在有关市分别组织笔试。根据笔试成绩,在合格分数线以内,由各市卫生局、人力资源和社会保障局按招聘计划1:3的比例,从高分到低分确定面试人选。

培训学员必须接受3年省卫生厅统一组织的全科医师规范化培训,全科医师培训结束后在乡镇卫生院工作最低服务年限为5年。接受培训期间,学员享受一定的工作补贴、生活补贴和社会

保险,培训期间未履行培训协议的、培训合格后未到乡镇卫生院工作的、在乡镇卫生院工作未服务年限的须全额赔偿工作补贴、生活补贴、社会保险费等全部培训费用及已经发放的工资待遇,且3年内全省各级公立医疗卫生机构不予聘用。

乞丐持“元宝” 街头等失主

省城一乞丐自述离奇经历,记者调查发现疑点不少

文/本报记者 崔岩 片/本报记者 王媛

“冻源大街与冻文路交界处,有一名乞丐正在等一位好心人。听说那个好心人把一个‘元宝’落在乞丐那里了。”13日晚,王先生给本报打来热线电话爆料。

离奇>>>

乞丐竟有“元宝”

张孝强,就是王先生所提及的那名乞丐。

14日上午9点,济南市冻源大街与冻文路交界处,张孝强正坐在一个放倒的凳子上,他年纪不大,但他左腿上固定的三根长钢钉很是刺人眼球,不少过往的路人都会向他的“饭碗”里投点钱。

“这就是那个好心人留给我的古董。”打开身边一个红色的购物袋,张孝强从层层包装里掏出了一件物品。记者看到,张孝强口中的“古董”布满绿色的斑锈,两端呈圆弧形并向上隆起,高翘如船状,其上方有三行铭文:左为“丁丑年造”,右为“四十八两”,中间是“大明元宝”四个字,字样工整清晰,记者掂了掂,足有两三斤重。

神秘>>>

“好心人”频请吃饭

张孝强告诉记者,好心人是他到济南后在街头偶然遇到的,对于对方的姓名和联系方式他一概不知。“第一次见面,他就拍拍我肩膀,说要带我去吃饭。”张孝强用手向东指了指,“饭店就在东边一个小胡同里,叫‘大众快餐’”。

“好心人前三次请我吃饭,每次饭后都会给我20元钱。第四次请我是在七八天前。”张孝强

说,吃完饭后,两人聊了三四个小时,张孝强还把自己的身世告诉了好心人。结果,对方给他留了1000块钱。“留完钱,他打了个电话就匆匆走了。”张孝强说,因为走得急,好心人把一个红袋子落下了。

“我一看,是个古董啊,咱怎么也得在原地等着人家来取啊,但是我得回胶州看病,一旦他来了怎么办啊?”张孝强说,自己已经在原地等了七八天了,但始终没等到这名神秘的好心人。

自述>>>

行乞是为了还钱

张孝强有何特别的经历一下打动了“神秘人”?据张孝强介绍,他今年30岁,2008年1月4日骑摩托车回家时遇到了车祸,当时他头部出血,左腿面临截肢。

“幸亏胶州市人民医院的纪敬堂医生担保,医院才同意给我做手术,保住了我的左腿。”张孝强说,手术大概花费56000元。2009年,张孝强从肇事司机的赔偿款中拿出了36000元还给了纪敬堂。

“纪敬堂拿钱救了我一条命,我不能对不起人家,我当乞丐就是为了还钱。”张孝强还向记者提供了一张邮局的汇款凭证。

悬疑>>>

“元宝”哪儿去了?

采访中,多人都提到了姓王



▲市民询问张孝强病情。



▲张孝强展示的“元宝”。

▲欠条和汇款收据。

的人,而爆料的恰巧也自称姓王,那他们是不是同一个人呢?

14日傍晚,记者再次联系上了提供线索的王先生和张孝强,希望能帮其鉴定一下“古董”的真假。记者先给王先生打去电话,王先生表示古董在张孝强手中,自己没法与其联系。然而,当

记者联系到张孝强时,他却表示“古董”在王先生手中。

晚上7点多,记者同时联系上了两人,两人表示“古董”在一家饭店里,记者可以去上午见面的地方取。由于此时鉴定部门已经下班,鉴定也只能不了了之。

调查

如此离奇的事情居然统统落在了张孝强身上?这让不少围观市民感到难以置信。记者随后联系了几个接触过张孝强的人。

快餐店老板娘:

确实有个神秘人

14日上午10点半,记者来到了张孝强提及的“大众快餐”店。快餐店老板娘将爱平向记者证实,的确有人经常在她的店里请乞丐们吃饭。“这个人五六十岁,不胖不瘦,戴副眼镜,聊天的时候他说自己是青岛人,在台湾工作。”蒋爱平说,这个神秘人是从去年夏天开始带乞丐来吃饭的。

主治医生:

有人让我宽容张孝强

14日中午,根据张孝强提供的联系方式,记者联系上了胶州市人民医院南院骨科主任纪敬堂。纪敬堂正是张孝强出车祸后的主治医生,并为其担保了住院期间的费用。

纪敬堂说,张孝强在打赢官司后,在2009年11月份还给了自己36000元。“作为担保人,我每个月被医院从工资中扣1000元。”纪敬堂说,自己本来已经联系到了张孝强的妻子,通知她将起诉张孝强,但前段时间接到了一个姓王的人打来的电话,说张孝强在济南乞讨,希望可以宽容宽容。

“7月5日,我又收到了张孝强寄来的300元钱。”纪敬堂表示,他会按照那个姓王的所说的,不会逼张孝强还钱,“他可以慢慢还。”

远房叔叔:

孝强说遇到个好心人

张孝强这几年离开新泰老家后,唯一还有联系的就是张学东了,张学东是他老家的一个远房叔叔。

“平常,孝强很少给我打电话,半个月前,他突然给我打电话了。”电话中,张孝强说自己正在济南乞讨,遇到了一个姓王的好心人,并说好心人给他提供帮助,希望叔叔给点钱。但这个通话仅持续了一分多钟便因为张学东电话没电而断了。随后,张学东再拨这个号码已经无法打通了。

山东近视手术价格直降 50%

5折近视手术名额仅余165席



济南爱尔眼科医院五周年爱心巨献

为庆祝济南爱尔眼科医院5周年院庆及省城首台飞秒激光落户该院,全国连锁济南爱尔眼科医院推出了近视手术价格直降50%优惠活动。活动中,该院八大近视手术术式价格一律降价50%,限额前500名近视患者,所有近视手术均由院长李镜海教授和副院长刘云川博士完成。患者可通过登录全国连锁专业眼科济南爱尔眼科医院网站咨询、预约激光近视手术。

爱尔顶级飞秒省内独有

济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心为患者打造了八大术式,其中最具代表性的就是飞秒激光。据介绍,我省开展准分子激光近视手术已经有16年的历史(1994年李镜海教授成功实施山东省首例准分子激光手术),省城首台飞秒激光落户济南爱尔眼科医院,开创了山东近视手术的新时代——“飞秒”时代。

李镜海教授介绍,爱尔顶级飞秒IK,结合了飞秒激光技术、虹膜定位和波前像差技术、LASIK技术等目前近视矫治领域最前沿的技术,是爱尔眼科独有的顶级近视治疗方案。飞秒激光制作角膜瓣,告别了传统的机械角膜板层刀,实现了手术过程的全激光化。飞秒激光制瓣过程中,切削更精确、角膜

瓣边缘更平滑、复位更准确,大大降低并发症的发生率。

虹膜定位和波前像差技术应用于激光近视手术,在纠正近视、散光等传统低阶像差的基础上,还能矫正人眼的高阶像差,使术后的视觉质量大大提高,同时又可以避免传统LASIK手术可能造成的新像差,避免术后产生眩光、光晕等症状,进一步提高夜间视力。

5折近视手术名额仅余165席

济南爱尔眼科医院推出“山东近视手术价格直降50%”活动后,在省内掀起了一股近视手术热潮,甚至有不少外省、市近视患者慕名前来。昨日,笔者从该院获悉,5折手术名额目前仅余165席。

当得知5折手术名额所剩不多时,来自泰安的邵女士便赶紧报名并预约了

术前检查的时间。通过了术前检查的邵女士于7月6日成功手术,告别了十几年的近视。7月12日术后复查显示,邵女士的右眼视力恢复到1.5,左眼视力恢复到1.2,手术效果令人非常满意。

邵女士告诉笔者,优惠后的飞秒激光手术价格的确令人心动,但她印象最为深刻的却是济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心执行的七大安全保障:山东准分子第一人、代表国际近视矫治领域的尖端技术飞秒激光、八大术式设计、6间国际标准化层流手术室、P.T.O.P.全流程手术安检控制、最完善的术前后服务体系、雄踞国内的成功手术量等,让患者放心就诊。



李镜海 济南爱尔眼科医院院长 教授、博士生导师、主任医师